

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Артур

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.09.2008 07:22:18

формирования заключения врача: 15.09.2008 10:25:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/42197/answer/42198>



Заключение врача

Уважаемый Артур! Если Вас беспокоит тот факт, что после первого полового акта эрекция наступает через 30-40 минут, то Вам не о чем беспокоиться - это нормальное явление. Это не простатит. После полового акта наступает период абсолютной рефрактерности, в течение которого эрекция либо вообще не наступает, либо сопровождается болезненными или неприятными ощущениями. Организм - это не вечный двигатель, он должен восстановить силы. Удачи!